

प्रेस विज्ञप्ति

जामिया के बेगम हजरत महल गर्ल्स हॉस्टल ने मनाया वार्षिक दिवस समारोह

जामिया मिल्लिया इस्लामिया के बेगम हजरत महल गर्ल्स हॉस्टल द्वारा 7 मई, 2024 को आयोजित वार्षिक दिवस समारोह एक शानदार कार्यक्रम रहा जिसने प्रतिभा, उपलब्धि और सामुदायिक भावना का जश्न मनाया। कई गतिविधियों और प्रदर्शनों के माध्यम से, समारोह ने हॉस्टल की छात्राओं की जीवंत संस्कृति और असाधारण प्रतिभा का प्रदर्शन किया। यह एकता, सशक्तिकरण और उत्कृष्टता की भावना का एक प्रमाण था जो जामिया के लोकाचार को परिभाषित करता है।

जामिया के कार्यवाहक कुलपति प्रो. इकबाल हुसैन ने इस अवसर पर मुख्य अतिथि के रूप में अपनी गरिमामयी उपस्थिति से इस कार्यक्रम को प्रतिष्ठा और प्रेरणा प्रदान की। समारोह में कार्यवाहक रजिस्ट्रार, श्री हदीस लारी, डीन, चीफ प्रॉक्टर, लाइब्रेरियन, प्रभारी प्रोफेसर, अध्यक्ष, प्रोवोस्ट (गर्ल्स एंड बॉयज) और निदेशक भी उपस्थित थे।

वार्षिक समारोह में विभिन्न प्रकार की गतिविधियाँ और प्रदर्शन शामिल थे जिन्होंने दर्शकों को मंत्रमुग्ध कर दिया। कार्यक्रम की शुरुआत पवित्र कुरान की आयतों की तिलावत से हुई, जिसमें कार्यवाही के लिए आशीर्वाद और शुभता का आह्वान किया गया। 'जामिया तराना' की मधुर प्रस्तुति ने उपस्थित लोगों के बीच गर्व और एकता की भावना पैदा की। बेगम हजरत महल गर्ल्स हॉस्टल की प्रोवोस्ट प्रोफेसर नीलोफर अफजल ने सभी उपस्थित लोगों का आभार व्यक्त करते हुए और कार्यक्रम की रूपरेखा बताते हुए एक गर्मजोशी से स्वागत भाषण दिया। उन्होंने कहा कि "बेगम हजरत महल हॉस्टल सिर्फ रहने की जगह से कहीं अधिक है; यह एक पोषण भूमि है जो व्यक्तिगत विकास, रचनात्मकता को बढ़ावा देती है और आत्म-विश्वास की गहरी भावना पैदा करती है।

मुख्य अतिथि प्रो. इकबाल हुसैन ने दीप प्रज्वलित किया, जो छात्रावास समुदाय में ज्ञान की रोशनी का प्रतीक था। सांस्कृतिक कार्यक्रम में छात्रावास की छात्राओं की विविध प्रतिभाओं को प्रदर्शित करते हुए संगीत और नृत्य सहित मनमोहक प्रदर्शन किए गए।

प्रोफेसर हुसैन ने यंग वीमेन के जीवन में शिक्षा, सशक्तिकरण और नेतृत्व के महत्व पर प्रकाश डालते हुए एक प्रेरक भाषण दिया। उन्होंने छात्रावास में बिताए अपने समय को भी बड़े प्यार से याद किया और स्थायी यादें बनाने में ऐसी सभाओं के महत्व को रेखांकित किया।

कुलपति को उनके समर्थन और मार्गदर्शन के लिए सराहना के प्रतीक के रूप में एक स्मृति चिन्ह देकर सम्मानित किया गया। हॉस्टल जीवन में उनके योगदान को स्वीकार करते हुए, आरसीए अचीवर्स, हॉस्टल अचीवर्स, प्रोवोस्ट, डिप्टी प्रोवोस्ट और वार्डन को स्मृति चिन्ह भी प्रस्तुत किए गए। पूरे वर्ष आयोजित विभिन्न प्रतियोगिताओं के विजेताओं को उनकी प्रतिभा और कड़ी मेहनत की सराहना करते हुए पुरस्कार प्रदान किए गए। इसके अतिरिक्त, कुलपति की घोषणा के अनुसार, समारोह के दौरान छात्रावास ने अपना वार्षिक समाचार पत्र, "वर्व" भी जारी किया। शाम का समापन रात्रि भोज के साथ हुआ।

डिप्टी प्रोवोस्ट, प्रो. फराह नाज़ ने कार्यक्रम को सफल बनाने के लिए सभी प्रतिभागियों, मेहमानों और आयोजकों के प्रति आभार व्यक्त करते हुए धन्यवाद ज्ञापित किया।

जनसंपर्क कार्यालय

जामिया मिल्लिया इस्लामिया